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Ata da Terceira Reunião Ordinária do Conselho de Centro do Centro de Informática da Universidade 
Federal da Paraíba, realizada no dia 05 de maio de 2017.  
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             Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às 09:15, em segunda 

chamada, na Sala de Reuniões da Diretoria do Centro de Informática da UFPB, na Unidade 

acadêmica de Mangabeira, nesta cidade, ocorreu a Terceira Reunião Ordinária deste Conselho de 

Centro, sob a presidência do  Diretor, Hamilton Soares da Silva, e na presença dos seguintes 

Conselheiros: Lucídio dos Anjos Formiga Cabral, Vice-Diretor, Felipe Antonio Garcia Moreno, Chefe 

do Departamento de Computação Científica, Thais Gaudêncio do Rêgo, Coordenadora do Curso de 

Engenharia de Computação, Roberto Quirino do Nascimento, Coordenador do Curso de Matemática 

Computacional, Danielle Rousy Dias da Silva, Coordenadora do Curso de Licenciatura em 

Computação-modalidade EaD, Clauirton de Albuquerque Siebra, Coordenador do Curso de Pós-

Graduação em Informática, Ana Paula Pintado Wyse, Vice-Coordenadora do Programa de Pós-

Graduação em Modelagem Matemática e Computacional, Valdecir Becker, Coordenador do 

Programa de Pós-Graduação em Computação, Comunicação e Artes, Raoni Kulesza, Coordenador 

do NPE/LAVID/CI, Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti, Secretária de Centro, Daniel Cruz de 

França e Maria Suzana Guerra de Oliveira, Representantes Titulares dos Servidores Técnico-

Administrativos, Cinthya Ponce Leon, Representante Suplente do Diretório Acadêmico de 

Engenharia da Computação, Iniciando a Pauta, o Presidente abriu a Terceira  Reunião Ordinária do 

Conselho de Centro, do ano de 2017, e colocou em discussão a Ata da Segunda  Reunião Ordinária, 

ocorrida no dia 07 de abril de 2017. Em fase de votação, a referida Ata foi aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente abriu a fase de Informes, quando informou que 

esteve na PROGEP, despachando com o Pró-Reitor Francisco Ramalho, oportunidade em que 

tratou da questão do ponto dos servidores técnico-administrativos do CI, da vacância do professor 

Leonardo César Teonácio Bezerra, e que também foi solicitado, através do processo 

23074.027536/2017-61, autorização para contratação de 02 (dois) Professores Substitutos, T-40, 

pelo período de 04 anos, amparados pelo §1º do Art. 3º da Resolução nº 17/2015, de 11/05/2015, do 

CONSEPE, que estabelece critérios para distribuição de encargos ao pessoal da carreira do 

magistério superior na UFPB e revoga a Resolução no 32/1986, por conta do exercício dos cargos 

de Diretor e Vice-Diretor deste Centro, conforme designação através das PORTARIAS 1.605 e 

1.606, respectivamente, da Reitora da UFPB, publicadas no Boletim de Serviço de 18/10/2016, 

págs. 26 e 27. O Diretor informou que a Reitora encontrava-se na PROGEP e, verbalmente, 

autorizou o referido concurso. Em seguida, o Presidente do Conselho comunicou que o Colégio 

Nossa Senhora de Lourdes está realizando o XIII SEMEP – Seminário e Exposição Sobre 

Profissões no Espaço Cultural, no dia 24/05/2017, das 08:00 às 16:30, indicando o link 

www.lourdinas.com/semep, convidou o Centro de Informática para participar do evento e está 

disponibilizando stands com mesa, quatro cadeiras e um painel expositor para banners, informando 

que equipamentos como computadores, datashows e tomadas de extensão que se fizerem 

necessários, ficarão a cargo de cada participante. O Presidente do Conselho fez breves comentários 

sobre a última reunião de CTA, referindo-se à situação da Prefeitura Universitária que estava sem 

seu Titular, Prof. João Marcelo, que retornou há pouco tempo ao seu cargo, pois esteve licenciado 

por um mês. A Conselheira Danielle Rousy Dias da Silva perguntou se o aluno de EaD também tinha 

direito à assento neste Conselho de Centro, ao que a Secretária Lourdes Maria Rodrigues 

Cavalcanti disse que sim e que procurasse o DCE para instrução de como criar o D.A. do Curso de 

Computação modalidade EaD; a mesma Conselheira, que também é Assessora de Extensão do 

http://www.lourdinas.com/semep
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Centro informou que tem dificuldade em enviar materiais de divulgação aos servidores técnico-

administrativos porque não dispõe dos emails ou de um grupo que possa direcionar as divulgações 

da referida Assessoria. O Conselheiro Daniel Cruz de França comunicou que o ideal seria cadastrar 

Memorandos Circulares no perfil da referida professora, como Assessora de Extensão, pois o 

sistema encaminharia para o email de todos os servidores técnico-administrativos. Por fim, a 

Conselheira Danielle Rousy solicitou à Diretoria que fosse instalado um ramal para a Coordenação 

de Computação – EaD. Aproveitando, o Diretor informou que esteve na STI – Superintendência de 

Tecnologia da Informação – Campus I, para tratar da questão da wi-fi. O Superintendente informou 

que a UFPB adquiriu cerca de 400 (quatrocentos) roteadores e que está implantando, aos poucos, a 

wi-fi a partir do Campus I, e que o interlocutor do CI junto à STI será o Técnico em TI Clístenes 

Angelus da Silva Inácio. O Conselheiro Lucídio dos Anjos Formiga Cabral informou a todos que o 

Professor de Informática da Unicamp, Julio César López Hernandez, que coordena o Programa de 

Pós-graduação em Ciência da Computação do Instituto de Computação (IC) da Unicamp, em 

Campinas, São Paulo, esteve ontem, dia 04 de maio, neste Centro, onde proferiu palestra que 

abordou o tema “Implementação em Software de Algoritmos Criptográficos”; na oportunidade, 

informou que no final deste mês, um grupo de docentes do CI irá à UNICAMP. Em relação à reunião 

do CONSUNI, o Conselheiro Lucídio dos Anjos Formiga Cabral comunicou que a última reunião 

tratou de processos de sindicância que foram concluídos, cujos relatórios foram julgados, referindo-

se a alguns dos processos que resultaram em punição de suspensão aos servidores técnico-

administrativos envolvidos. Iniciando a Pauta, o Conselheiro Felipe Antonio Garcia Moreno passou a 

relatar o processo 23074.024343/2017-58 referente à avaliação de estágio probatório de Hugo 

Leonardo Davi de Souza Cavalcante, que obteve conceito Excelente. Foi lido parecer favorável 

do Relator, que foi posto em discussão, e submetido à votação, foi aprovado por unanimidade de 

votos. Depois, passou-se a discutir as eleições para a Coordenação do Curso de Engenharia da 

Computação, tendo sido aprovada a seguinte Comissão Eleitoral: Thais Gaudêncio do Rêgo – 

mat. Siape 17439171 – Representante Docente - Presidente, Rivailda de Queiroz Rocha – mat. 

Siape 03311186 – Representante dos Servidores Técnico-Administrativos e Cinthya Ponce Leon 

Vital – mat. 11328633 – Representante dos Estudantes – Membros Titulares, e Clauirton de 

Albuquerque Siebra – mat. Siape – 17234910 – Representante Docente, João de Sousa Lima 

Filho – mat. Siape 23287485 – Representante dos Servidores Técnico-Administrativos e Kened 

Wanderson Cruz Oliveira – mat. 11321918 – Representante dos Estudantes – Membros 

Suplentes, que foram posteriormente designados através da PORTARIA UFPB/CI/GD/Nº 012/2017, 

de 05/05/2017. A Consulta para eleição de Coordenador e Vice-Coordenador,  objeto do Edital 

004/2017, obedecerá à Resolução n° 002/2013, deste Conselho de Centro e ao calendário a ser 

definido pela referida Comissão Eleitoral. As inscrições serão realizadas na Secretaria do Curso de 

Graduação em Engenharia da Computação, no horário das 08:00 às 14:00. O Presidente deu por 

encerrados os trabalhos, e nada mais havendo a tratar, eu, Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti, 

atuando como Secretária dos trabalhos, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada, pelo 

Senhor Presidente e demais presentes à sua aprovação. Conselho de Centro do Centro de 

Informática da Universidade Federal da Paraíba, em João Pessoa (PB), 20 de junho de 2017. 
 
 

 


